

રાજકોટમાં ભાજપ આગેવાનના ઘરમાં વીજચોરી ઝડપાઈ પીજીવીસીએલના કર્મચારીઓએ જ્યારે વીજચોરી પકડી પાડી ત્યારે તેમની ઉપર હુમલો હું જ્યારે ઘટના સ્થળ પર પહોંચ્યો ત્યારે ઝપાઝપીના દ્રશ્યો સર્જ્યા હતા. ઝપાઝપી કર્તા વ્યક્તિઓને મેં માત્ર છોડાવવાનો પ્રયાસ કર્યો છે.: ધીરુભાઈ

રાજકોટ,તા.૧૧
રાજકોટ જિલ્લાના પડધરી તાલુકાના મોવિયા ગામે ભાજપના જ આગેવાન ધીરુભાઈ તળપદા દ્વારા વીજ ચોરી કરવામાં આવતી હોવાનો આક્ષેપ કરવામાં આવ્યો છે. તેમજ પીજીવીસીએલના કર્મચારીઓએ જ્યારે વીજચોરી પકડી પાડી ત્યારે તેમની ઉપર હુમલો પણ કરવામાં આવ્યો હોવાની ઘટના સામે આવી છે. સમગ્ર મામલે પડધરી પોલીસ સ્ટેશન ખાતે રિપોર્ટ કરવામાં આવ્યો હતો. આજ રોજ અમે સવારના ૮:૩૦ વાગ્યા આસપાસ ચેકિંગ અર્થે પહોંચ્યા હતા. ત્યારબાદ મોવિયા ગામના મુખ્યા ધીરુભાઈ તળપદાના ઘરમાં તેમજ તેમના પેવર બ્લોકના પ્લાન્ટમાં વીજચોરી સ્પષ્ટપણે ઝડપાઈ હતી. ત્યારે તે બાબતે અમે વધુ કાર્યવાહી કરે તે પૂર્વે જ ભાગવ પુરોહિત અને તેમના સાથી કર્મીઓ પર ધીરુભાઈ તળપદા તેમજ ૪૦ જેટલા



ઓફિસ ખાતે સૂચના મળી હતી કે, પડધરી તાલુકાના મોવિયા ગામે ચેકિંગ દ્વારા વીજચોરી થઈ રહી છે. જે અંતર્ગત આજ રોજ અમે સવારના ૮:૩૦ વાગ્યા આસપાસ ચેકિંગ અર્થે પહોંચ્યા હતા. ત્યારબાદ મોવિયા ગામના મુખ્યા ધીરુભાઈ તળપદાના ઘરમાં તેમજ તેમના પેવર બ્લોકના પ્લાન્ટમાં વીજચોરી સ્પષ્ટપણે ઝડપાઈ હતી. ત્યારે તે બાબતે અમે વધુ કાર્યવાહી કરે તે પૂર્વે જ ભાગવ પુરોહિત અને તેમના સાથી કર્મીઓ પર ધીરુભાઈ તળપદા તેમજ ૪૦ જેટલા

વરણ કુમાર ભરનવાલે જણાવ્યું છે કે, સમગ્ર ઘટનાની જાણ થતા મેં રાજકોટ જિલ્લાના એસપી સાથે વાતચીત કરી છે. ઘટના અંગે તેઓ દ્વારા પડધરી પોલીસને ગુનો નોંધવા માટે તેમજ ગુનેગારોને તાત્કાલિક અસરથી ઝડપી પાડવા માટે સુચના આપવામાં આવી છે. ભારતીય જનતા પાર્ટીના આગેવાન ધીરુભાઈ તળપદા પર પીજીવીસીએલના કર્મચારીઓએ એક તરફથી હુમલો કર્યો આક્ષેપો કર્યા છે. ત્યારે બીજી તરફ મીડિયા સાથેની ટેલિફોનિક વાતચીતમાં ધીરુભાઈ તળપદાએ પોતાની પર લગાવેલા આક્ષેપોને નકારી કાઢ્યા છે. મીડિયા સાથેની વાતચીતમાં ધીરુભાઈ તળપદા જણાવ્યું છે કે હું જ્યારે ઘટના સ્થળ પર પહોંચ્યો ત્યારે ઝપાઝપીના દ્રશ્યો સર્જ્યા હતા. ઝપાઝપી કર્તા વ્યક્તિઓને મેં માત્ર છોડાવવાનો પ્રયાસ કર્યો છે. મેં કોઈ પણ વ્યક્તિ પર હુમલો કર્યો નથી.

અમદાવાદ આર.ટી.ઓ.માં મોટરકારની નવી સિરિઝ GJ-27 DV અને GJ-27EB માટે ઈ-ઓકશન

આર.ટી.ઓ. અમદાવાદ દ્વારા લાગતા વળગતા તમામ વાહનોના માલિકોને જણાવવામાં આવે છે કે, અત્રેની કચેરીમાં મોટરકારના નંબરોને લગતી હાલની સીરીઝ GJ-27 DV માટે સિલ્વર અને ગોલ્ડન નંબરોની ફાળવણી માટે ઓનલાઈન ઈ-ઓકશન કરવામાં આવશે. પસંદગીનો નંબર મેળવવા ઈચ્છતા વાહન માલિકોએ તેમના વાહનનું નંબર મેળવવા માટે ઓનલાઈન સી.એન.એ. ફોર્મ ભરવાનું રહેશે. તા.૨૩/૦૫/૨૦૨૨ થી તા.૨૫/૦૫/૨૦૨૨ સુધી ઓનલાઈન નંબર રજિસ્ટ્રેશન કરાવવાનો રહેશે. વાહન માલિકો તેમના વાહનનું રજિસ્ટ્રેશન કરાવી h t t p : / / parivahan.gov.in/parivahan પર રજિસ્ટ્રેશન કરી ઈ-ઓકશનમાં ભાગ લઈ શકશે. આ ઈ-ઓકશનમાં ભાગ લઈ પસંદગીનો નંબર મેળવવા ઈચ્છતા વાહન માલિકોએ તેમના વાહનનું રજિસ્ટ્રેશન કરાવીને ઓનલાઈન સી.એન.એ. ફોર્મ રજિસ્ટ્રેશન કરાવવાનું રહેશે. ત્યારબાદ તા. ૨૬ અને મે-૨૦૨૨ ના રોજ ઈ-ઓકશનનું બિડિંગ યોજશે. તા.૨૮ મે ૨૦૨૨ ના રોજ ઈ-ઓકશનના ફોર્મ અત્રેની કચેરીમાં જમા કરાવવાના રહેશે. સફળ ઉમેદવારોએ વધારાની ભરવાની બીડીંગની રકમ પણ પાંચ દિવસમાં જમા કરાવવાની રહેશે તેમ સહાયક પ્રાદેશિક વાહન વ્યવહાર અધિકારી, અમદાવાદની અખબારી યાદીમાં જણાવ્યાં છે.

ઉત્તર ગુજરાતની ૩૧.૮૦ ટકા યુવતીનાં લગ્ન ૧૮ વર્ષ પહેલાં થઈ જાય છે

મહેસાણા,તા.૧૧
ઉત્તર ગુજરાતની પોલિટિકલ લેબ ગણતા મહેસાણામાં બાળ લગ્નનું પ્રમાણ ૩૧.૮૦ ટકા જેવા મળી રહ્યું છે. નેશનલ ફેમિલી હેલ્થના વર્ષ ૨૦૧૯ થી ૨૦૨૧ ના સર્વેમાં આ ચોંકાવનારું તારણ સામે આવ્યું છે. સર્વે પ્રમાણે ઉત્તર ગુજરાતની ૩૧.૮૦ ટકા યુવતીનાં લગ્ન ૧૮ વર્ષ પહેલાં થઈ જાય છે. તેમણે આ ચોંકાવનારું તારણ સામે આપ્યું છે. સર્વે પ્રમાણે ઉત્તર ગુજરાતની ૩૧.૮૦ ટકા યુવતીનાં લગ્ન ૧૮ વર્ષ પહેલાં થઈ જાય છે. તેમણે આ ચોંકાવનારું તારણ સામે આપ્યું છે. નેશનલ ફેમિલી હેલ્થ દ્વારા તાજેતરમાં કરવામાં આવેલા સર્વેમાં ઉત્તર ગુજરાતના ૪૪૨૫ ઘર સાથે ૫૦૩૯ મહિલાઓ અને ૮૦૧ પુરૂષોને આંબેલાં લેવામાં આવ્યાં હતા. જેમાં ૨૦ થી ૨૪ વર્ષની સેવન કત્તી હોવાનું પણ પરિણીતાઓના સર્વેના તારણ અહેવાલમાં સામે આવ્યું છે.

ચાણસ્મા સહિત પંથકમાં અસહ્ય ગરમીથી કરફ્યુ જેવો માહોલ



રિપોર્ટ નિખિલ જોશી પાટણ બ્યુરો
સમગ્ર પાટણ જિલ્લા સહિત તાલુકાઓમાં પણ ગરમીનું પ્રમાણ દિન-પ્રતિદિન ફૂટકે ને ભૂસકે વધતા જનજીવન ખોરવાયું હોય તેવા દ્રશ્યો સર્જ્યા છે ત્યારે આજરોજ પાટણ જિલ્લાના ચાણસ્મા ખાતે આજરોજ ૪૬ ડિગ્રી તાપમાન નોંધાતા સમગ્ર ચાણસ્મા શહેર ની અંદર જાણે કરફ્યુ હોય તેવો માહોલ સર્જ્યો હતો
ગરમી એ પોતાનો મિજાજ બતાવવાનું ફરીથી શરૂ કર્યું છે ત્યારે આજ રોજ ભુધવારના દિવસે ચાણસ્મા ખાતે ૪૬ ડિગ્રી ગરમી પહોંચી હોય તેવું લાગી રહ્યું છે ત્યારે સમગ્ર ચાણસ્મા પંથક ના લોકો શહેરની અંદર ખરીદી કરવા આવતા પણ ગરમીથી બચવા ઠંડા પીણા નો તેમજ લીલા વૃક્ષોનો સહારો લઈ રહ્યા છે તેમજ પશુ પક્ષીઓ પણ ગરમીથી અસહ્ય યાતના ભોગવી રહ્યા હોય તેવા દ્રશ્યો દેખાઈ રહ્યા છે

તાપી તાલુકા પંચાયતની ઓફિસમાં પત્નીને સળગાવીને શિક્ષક પતિએ પણ આગચાંપીને આપઘાત કર્યો

તાપી,તા.૧૧
વાલોડ તાલુકાની પંચાયત કચેરીમાં એક ગમખવાર ઘટના ઘટી છે. જેમા મનરેગા વિભાગમાં ઓપરેટર તરીકે ફરજ બજાવતા ૪૦ વર્ષના મયુરિકા પટેલને તેમના જ ૪૧ વર્ષના પતિ અમિત પટેલે સળગાવી દીધા હતા. જે બાદ પોતાના શરીર પર પણ આગચાંપીને આત્મહત્યા કરી હતી. નોંધનીય છે કે, પતિ પત્ની વચ્ચે ઘણા સમયથી ઝઘડો ચાલી રહ્યો હતો. જેના કારણે તેઓ છેલ્લા ઘણાં સમયથી અલગ રહેતા હતા. આ દંપતીના મોત અંતર્ગત જિલ્લા વહીવટી તંત્રની ઉત્કર્ષ પહેલ હેઠળ ગંગા સ્વરૂપા બહેનોને રાજ્ય સરકારની નાણાંકીય સહાય માટે કાર્યરત યોજના, રાષ્ટ્રીય વૃદ્ધ સહાય યોજના, નિરાધાર વૃદ્ધ નાણાંકીય સહાય યોજના અને રાષ્ટ્રીય પરિવાર સહાય યોજનામાં દેશમાં સૌપ્રથમ વખત ૧૦૦ ટકા નાણાંકીય સહાય યોજના અને રાષ્ટ્રીય પરિવાર સહાય યોજનાના સો ટકા લાભાર્થીઓને લાભોનું વિતરણ કરશે.



આ અંગે મળતી માહિતી પ્રમાણે, અમિત પટેલ ઉચ્છલની ગવાણ પ્રાથમિક શાળામાં શિક્ષક છે. મંગળવારે બપોરે ઓફિસમાં ઝપાઝપીના દ્રશ્યો સર્જ્યા હતા. ત્યારે જ પતિ બપોરે તે કચેરીમાં પ્રથમ માળે આવેલી મનરેગા ઓફિસમાં ફરજ બજાવતી પત્ની મયુરિકા પાસે આવ્યા હતા. આ દરમિયાન જવલનશીલ પદાર્થની બોટલ કાઢી પ્રથમ પત્ની પર છોટાવા બાદ પોતાના પર પણ જવલનશીલ પદાર્થ નાખ્યું હતું. મયુરિકાએ ભાગવાનો પ્રયાસ કરતા પતિએ દોડીને આગ લગાવી દીધી હતી. મયુરિકાએ ભાગવાનો પ્રયાસ કરતા તે કચેરીની બાલ્કનીમાં આવી ગયા હતા. તેની પાછળ પતિ પણ સળગતી હાલતમાં ભાગતો બહાર આવ્યો હતો અને બંનેના સ્થળ પર જ મોત થઈ ગયા હતા. નોંધનીય છે કે, મયુરિકા અને અમિતના લગ્ન ૨૦૦૪માં થયા હતા. તેમને સંતાનમાં એક પુત્ર મનન છે. જેણે હાલમાં જ ધોરણ ૧૨ની પરીક્ષા આપી છે. આજે

રાજ્યમાં ૬ હજાર કરોડના કોલસા કૌભાંડની તપાસ સીઆઈડીને સોંપાઈ

ગાંધીનગર,તા.૧૧
ગુજરાતમાં ૬ હજાર કરોડના કોલસા કૌભાંડ થયો હતો તે અંગે રાજ્ય સરકારે મોટો નિર્ણય લીધો છે, કૌભાંડની તપાસ સીઆઈડીને સોંપવામાં આવી છે, આ કૌભાંડના લીધે રાજ્ય સરકારની છબી ખરાબ છે, છબીને સુધારવા માટે સરકારે આ નિર્ણય લીધો છે. આ વર્ષે યોજનારી વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં કોલસા કૌભાંડ મુદ્દો ન બને તે માટે સરકાર સક્રીય થઈ છે અને આ મામલાની તપાસ સીઆઈડીને સોંપવામાં આવી છે. આ કૌભાંડમાં એક આઈએએસની ભૂમિકા પણ શંકાસ્પદ છે, આ ઉપરાંત ઉદ્યોગ કમિશનરની કચેરીની ભૂમિકા પણ તપાસવામાં આવશે, આ સાથે રાજકીય નેતા અને અધિકારીઓની પણ ભૂમિકાની પણ તપાસ કરાશે, આ મામલે સીઆઈડી વહેલી તકે તપાસ કરશે અને ધમધમાટ બોલાવશે, આવનાર દિવસોમાં કૌભાંડની સત્યતા બહાર આવશે. ઉલ્લેખનીય છે કે કોલઈન્ડિયાની વિવિધ કોલસાની ખાણોમાંથી નીકળતો કોલસો ગુજરાતના લઘુ અને મધ્યમ કક્ષાના ઉદ્યોગોને આપવાને બદલે ગુજરાત સરકાર દ્વારા નામાંકિત કરાયેલી એ જન્સીઓ બારોબાર અન્ય રાજ્યોના ઉદ્યોગોને વેચી દે છે અને તગડો નફો કમાઈ લે છે. છેલ્લાં ૧૪ વર્ષથી આ રીતે આવતો કોલસો આ એજન્સીઓએ કાળાબજારીમાં વેચી દઈ ૬ હજાર કરોડ રૂપિયા સુધીનું કૌભાંડ આચર્યું છે.

અમદાવાદમાં રેકોર્ડ ૪૭ ડીગ્રી, રાજ્યનાં ૧૩ શહેરમાં તાપમાનનો પારો ૪૬ ડીગ્રીને પાર



અમદાવાદ,તા.૧૧
ગુજરાત આ ઉનાળે રીતસર અગનભઠ્ઠી બની ગયું છે અને અમદાવાદમાં આજે તાપમાન ૪૭ ડીગ્રીને પાર થઈ ગયું છે. હજી પણ આવતીકાલે પારો ૪૮ ડીગ્રીએ પહોંચશે તો ૧૦૦ વર્ષનો રેકોર્ડ તૂટશે. બીજી તરફ, રાજ્યનાં ૧૩ શહેરમાં તાપમાન આજે રેકોર્ડ ૪૬ને પાર થઈ ગયું છે અને આ ગરમીથી બચવા ક્યાં જવું અને શું કરવું એ લોકો વિચારતા થઈ ગયા છે. હજી પણ ચાર દિવસ સુધી આવી ગરમી બાદ આંશિક રાહત મળે એવી હવામાન વિભાગની આગાહી છે. અમદાવાદમાં આજે સવારે ૮ વાગ્યે જાણે ૧૧ વાગ્યા હોય એવી ગરમી શરૂ થઈ ગઈ હતી, જ્યારે બપોરે ૨ વાગતા સુધી તો ગરમી પીક પર પહોંચી ગઈ હતી અને ૪૭ ડીગ્રી સેલ્સિયસની સર્વોચ્ચ સપાટી દેખાડી દીધી હતી. આ સ્થિતિમાં મોડી સાંજ સુધી

સોમનાથ મંદિર ખાતે ૭૨ માં સ્થાપના દિનની વિશેષ ઉજવણી કરવામાં આવી

સોમનાથ,તા.૧૧
સોમનાથ મહાદેવની પ્રાણપ્રતિષ્ઠા દિન ૧૧ મે ૧૯૫૧ માં અખંડ ભારતના પ્રથમ રાષ્ટ્રપતિ ડો.રાજેન્દ્રપ્રસાદના હસ્તે સવારે ૯ કલાક અને ૪૬ મિનિટે કરવામાં આવેલ હતી. દેશ વિદેશમાં વસતા શિવભક્તો ની આસ્થા નું કેન્દ્ર અને સૌરાષ્ટ્ર ના રત્નાકર સમુદ્ર તટ પર સિદ્ધરાજના આદિ જ્યોતિર્લિંગ સોમનાથ મહાદેવ મંદિરનો આજે તારીખ પ્રમાણે આજરોજ ૭૨ મો પ્રાણપ્રતિષ્ઠા દિવસ છે. ૧૧ મે ૧૯૫૧, ના ના સવારે ૯ કલાક ૪૬ મીનિટે ભારતના મહામહિમ પ્રથમ રાષ્ટ્રપતિ ડોકટર રાજેન્દ્રપ્રસાદના શુભહસ્તે હાલના જ્યોતિર્લિંગની પ્રાણપ્રતિષ્ઠા કરવામાં આવેલ હતી. આ દિવ્ય પ્રસંગના પ્રસંગ સાક્ષી ટ્રસ્ટના ટ્રસ્ટી શ્રી જે.ડી.પરમાર કહે છે કે: પ્રતિષ્ઠા સમયે તત્કાલીન રાષ્ટ્રપતિશ્રીએ શિવલિંગના તળ ભાગે રાખેલી સુવર્ણ શલાકા ખસેડીને શિવલિંગ સ્થાપિત કરી પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા કરવામાં આવી હતી. ત્યારે પવિત્ર ૧૦૮ તીર્થસ્થાનોના અને સાત સમુદ્રોના જળથી શિવલિંગનો અભિષેક કરવામાં આવ્યો હતો અને એ ધન્ય પળે ૧૦૧ તોપોના ગગનભેદી નાદ સાથે મંદિરમાં ઘંટનાદ થયો હતો. શિવપ્રસાદ નિર્માણના અધિકૃત ગ્રંથ દીપાર્ણવમાં ઉલ્લેખ છે, કે આવુ શિવલિંગ સર્વલિંગોમાં શ્રેષ્ઠ છે. ગર્ભગુહ સુવર્ણથી મહેલ છે અને દ્વારો-દ્વારશાખ તથા આગળના સ્થંભો સુવર્ણ મહેલા છે મંદિરના સાત માળ છે. સોમનાથ મંદિર નિર્માણ સદીની મોટી ઘટના ઇતિહાસમાં નોંધાઈ છે. ૮૦૦ વર્ષ પછી નાગરશૈલી મા નિર્માણ પામનાર આ પ્રથમ દેવાલય છે, જેને કેલાશ મહામેરૂ પ્રાસાદ થી પણ પ્રચલિત છે. પ્રાચીન યુગથી વર્તમાન યુગ સુધી વારંવાર આક્રમણ- વિસર્જન- સર્જન-

આસ્થા- રાજવીઓ શહિદોના સમર્પણ અને શિલ્પકલાનું બેનમુન શિવાલય અને સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલના પ્રદાનનુ જીવંત સાક્ષી આ શિવાલય દર્શન પૂજાવિધીથી વર્તમાન યુગમાં દેશવિશ્વમાં સાત સમંદર પાર ઓનલાઈન-સોશ્યલ મીડિયા માધ્યમથી પહોંચે છે. આજે શ્રી સોમનાથ મહાદેવ ના ૭૨ માં સ્થાપના દિવસ નિમિત્તે સરદાર વંદના અને સરદાર શ્રી ને પૂષ્પાજલી અર્પણ કરવામાં આવેલ, ૭૧ વર્ષ પૂર્વે સવારે ૯:૪૬ એ મહાપૂજા કરવામાં આવેલ, એ જ સમયે અને તે પ્રસંગે કરવામાં આવેલ શુંગાર ની પ્રતિકૃતિ રૂપ શુંગાર મુખ્ય પૂજારીશ્રી દ્વારા કરવામાં આવેલ, આ પ્રસંગે ટ્રસ્ટના અધિકારી અને કર્મચારીઓ તથા સ્થાનિક તિર્થ પુરોહિતો જોડાયા હતાં?, સાંજે સોમનાથ મહાદેવ ને વિશેષ શુંગાર અને દિપમાલા કરવામાં આવશે. હાલ મંદિર ને ૭૧ વર્ષ પૂર્ણ થયા છે, મંદિર ના નૃત્યમંડપ અને સભામંડપ આવેલ સુવર્ણકળશ યજમાનશ્રીઓ ના અનુદાનથી સુવર્ણ મંડિત થયા છે. સોમનાથ મંદિર એ સંદેશ આપે છે કે 'વિનાશક શક્તિ પર હંમેશા સર્જનાત્મક શક્તિ નો વિજય થાય છે, જે આ રીતે ભવ્ય હોય છે.'